



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

e-mail: sindiso@sbb.rs tel/faks:025/420-093

- Sredstvima informisanja

Poštovani/a,

Nezavisni sindikat prosvetnih radnika Vojvodine (NSPRV) održava u subotu, 15.06.2013. godine, od ZUOV-a, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja akreditovan seminar stalnog stručnog usavršavanja nastavnika, vaspitača i stručnih saradnika za 2012/13. i 2013/14.: „Lista spasa, a ne lista srama“ (kataloški broj 915) u Hemijsko-tehnološkoj školi Subotica, Maksima Gorkog 53. Pre početka seminara, u 9.00 časova održaće se konferencija za sredstva informisanja na kojoj će govoriti autor ovog seminara, prof. Hadži Zdravko M. Kovač, generalni sekretar NSPRV, Jelena Zejak, predsednica Skupštine NSPRV i prof. dr Etela Jerinkić, član Gradskog veća zadužena za prosvetu.

Autori i realizatori seminara, Hadži Zdravko M. Kovač, Miroljub Bjeletić i Sofija Mandarić će kolegama iz Severnobačkog okruga pokušati dati odgovore o školskoj legislativi koja uređuje postupak utvrđivanja radnika za čijim je radom delimično ili u potpunosti prestala potreba, zasnivanju radnog odnosa u ustanovi putem konkursa, Listi za preuzimanje zaposlenih, načinu na koji se Lista formira, rokovima i načinima žalbe i prigovora na istu, zasnivanju radnog odnosa preuzimanjem, „zameni“ norme između dve škole/ustanove, ulozi sindikata u postupku utvrđivanja zaposlenog za čijim radom prestaje potreba, ulozi ministra u istom postupku, (Socijalnom) programu rešavanja viška zaposlenih, sadržini ovog programa, stimulativnim otpremninama, kriterijumima koje je škola obavezna da primeni ako želi na zakonit način da utvrdi zaposlenog za čijim je radom prestala potreba, odnosno koji je ostao neraspoređen, ko su „zaštićeni“ radnici i koliko su stvarno zaštićeni, o Rešenju o prestanku potrebe za radom zaposlenog, sastavu Komisije za bodovanje, pravima zaposlenog za čijim je radom prestala potreba, zabrani prijema novog lica i kaznama za ustanovu, odnosno direktora ukoliko krši odredbe o zaposlenima za čijim je radom prestala potreba, kao i da dobijete autentična tumačenja Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Komisije za tumačenje Posebnog kolektivnog ugovora. Svi učesnici dobijaju po 8 sati stručnog usavršavanja za nastavnike, vaspitače i stručne saradnike i druge zaposlene u školi/ustanovi i temi primerenu literaturu (dve brošure: prva sa zakonskim okvirom postupka utvrđivanja radnika za čijim radom prestaje potreba i konkretnim primerima i druga sa autentičnim mišljenjima Komisije za tumačenje Posebnog kolektivnog ugovora) i radnih materijala, ručak i osveženje u pauzama. U slučaju većeg interesa, seminar će se ponoviti.

U našoj ponudi je i akreditovani seminar „Važno je saznati koga u organ upravljanja poslati“ (kataloški broj 903). Ovaj program je preporučan od strane Ministarstva prosvete kao stručna priprema za ispit za licencu.

Molimo da izveštavate!

S poštovanjem,

Novi Sad, 14.06.2013.god.



Hadži Zdravko M. Kovač
generalni sekretar NSPRV